

## ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### «КОД ДА ВИНЧИ» ПУБЛИЧНО СОЖГУТ

"Код да Винчи" — патриотический бойкот". Так называется акция против распространения книги и проката фильма "Код да Винчи" в Орловской области. Она проходит сегодня в Орле у кинотеатра "Победа".

Акция организована Орловской региональной общественной организацией "Красный мост" с благословения архиепископа Орловского и Ливенского Паисия. Участники выразят свою гражданскую позицию по поводу появления очередного "продукта" голливудской киноиндустрии, посягающего на традиционные духовно-нравственные ценности жителей Орловщины и всей России. Ситуацию прокомментируют представители Орловско-Ливенской епархии. Планируется показательное сжигание книги Д. Брауна "Код да Винчи".

### СТАЛЬНЫЕ СЕМЬИ

Во Дворце культуры ОСПАЗ состоялся "Праздник семей сталепрокатчиков".

Конкурсантам необходимо было проявить себя творчески (в стихотворной или песенной форме представить свои семьи), а также продемонстрировать спортивную подготовку, выступая в "Веселых стартах" и викторинах.

Зрители смогли познакомиться и с художественными поделками конкурсантов на специально подготовленной выставке. В конце праздника семьям-победителям вручили заслуженные награды.

В рамках праздника лучшие номера представили художественные коллективы Дворца культуры.

### ОРЛОВСКИЕ «НАШИ» ВЗЯЛИСЬ ЗА МАЛЫШЕЙ

Вчера в Заводском районе прошла акция "Старт в лето", посвящённая Международному дню защиты детей.

Одновременно на восьми детских площадках и пяти кортах развернулись соревнования по футболу, волейболу, баскетболу и другим видам спорта с участием детей, проживающих на улицах района.

Состязания проводили студенты факультета физического воспитания Орловского государственного университета. Организаторы акции — отделы по делам молодёжи, образования, социальной защиты Заводской администрации, молодёжное движение "Наши".

### ПЕРВЫЕ ЧП НА ОКЕ

Как сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Орловской области, поздно вечером 31 мая на реке Оке исчез мужчина. Он пошёл купаться и больше не появился на берегу.

Родственники сообщили о происшедшем спасателям. Поиски купальщика продолжались несколько часов, однако тело обнаружить не удалось.

Днём ранее на центральном пляже Оки трое молодых людей взяли на прокат лодку. Проплыл немного, они перевернулись. Пострадавших из воды пришлось доставать спасателям. Лодочники отделались лёгким испугом.

Информгентство  
"Орловской правды".

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

# ДОЛЖНЫ СМЕЯТЬСЯ ДЕТИ И В МИРНОМ МИРЕ ЖИТЬ!

В первый день летних каникул в областном Дворце творчества детей и юношества им. Ю.А. Гагарина подводили итоги творческого конкурса "Должны смеяться дети и в мирном мире жить!", посвящённого 20-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. Его организатором выступило управление общего и профессионального образования администрации области.

В конкурсе приняли участие дети героев-чернобыльцев от четырёх до восемнадцати лет. В течение нескольких недель они присылали свои поделки, рисунки, стихи и сочинения в областной Дворец творчества. Компе-

тентное жюри оценивало работы (всего их было около 150) по трём номинациям: "Подвиг моего отца...", "Мы за всё в ответе на планете", "Как прекрасен этот мир, посмотри!". Ребята очень творчески подо-

шли к конкурсу. Семнадцатилетний А. Цыганков из Орла подготовил документальный фильм в виде мультимедийной презентации "Чернобыль: прошлое, настоящее, будущее". Дима, Маша и Ваня Жариковы из села Репнина

Болховского района смастерили оригинальную поделку, назвав её "Муравьи-мутанты". Высокие оценки получили рисунки "Во имя жизни на земле" Д. Зеленского (Ливенский район) и "Мой папа — герой" шестилетнего А. Ковальчука.

Победители и участники конкурса получили дипломы, грамоты и призы. Для них в актовом зале дворца прошёл праздничный концерт с участием детских творческих коллективов города.

Ольга ЧАНОВА.

В первый день лета исполнительный комитет Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" организовал в кафе "Встреча" праздник для воспитанников детских домов Болхова, Мценска, Колпны.

## МЫ ВАС ЛЮБИМ!

Обращаясь к ребятам с приветственным словом, руководитель исполнительного комитета В.В. Моторный сказал: "Мы помним о вас, любим и искренне желаем, чтобы в вашей жизни было как можно больше радости!"

Мальчишки и девочки получили подарки от спонсоров: ЗАО "Холкон-Инвест", ООО "Орловские аптеки", ГОСЦ "Олимп", ООО "Орел-регионгаз". А после праздничного обеда в кафе и игровой программы дети отправились в маленькое путешествие на теплоходе по Оке.

Остается добавить, что праздник был посвящен Международному дню защиты детей и проводился в рамках акции "Дорога к дому".

Яна ГОРЬ.

## «ДЕТСТВО — ЭТО СМЕХ И РАДОСТЬ»

Под таким названием библиотека им. Горького в День защиты детей провела на улице Степана Разина в Орле конкурс рисунков на асфальте. В нем приняли участие ребята младших классов лицея № 4 г. Орла, а также дети, гулявшие здесь в это время с родителями. Самой младшей участнице было всего два с половиной года. Рисунки получились яркими и добрыми, к каждому

мальчишки и девочки придумали соответствующие названия: "Страна детей", "Радуга", "Солнце", "Веселый день", "Планета друзей" и т.д.

По окончании конкурса сотрудники библиотеки вручили ребятам сувениры, а главным подарком стала увлекательная экскурсия в музей Орловского театра кукол.

Дина ЯГУПОВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

## ПОДРОСТКИ ПОРАБОТАЮТ НА БЛАГО ГОРОДА

На совещании в мэрии Орла рассмотрен вопрос о работе молодежных трудовых отрядов в летний период. В этом году изменена схема финансирования трудовых отрядов. Денежные средства из бюджета города будут выделяться напрямую районным администрациям, а не через управление коммунальным хозяйством, как было в 2005 году.

На эти цели планируется направить 460 тысяч рублей, что позволит создать 660 рабочих мест для подростков старше 14 лет. Такие отряды уже сформированы в каждом районе Орла и готовы приступить к работе.

Основная задача трудовых бригад — подготовка к празднованию Дня города. Ребята приведут в порядок памятные места, парки и скверы, берега рек. Заработная плата подростков в среднем составит 1100 рублей в месяц. Деньги для этого будут выделены не только из городского, но и из федерального бюджета через службу занятости.

В честь 440-летия Орла среди трудовых отрядов будет объявлен конкурс. Победители получат благодарственные письма и памятные подарки.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

## КАДРЫ

# У ОРЛОВСКИХ СТАЛЕПРОКАТЧИКОВ — НОВЫЙ ДИРЕКТОР

На орловском заводе "Северсталь-метиз" — новый исполнительный директор. Им стал наш земляк С.А. Татенко.

Он родился в Орле в 1975 году. С отличием закончил экономический факультет ОрелГТУ по специальности "Менеджмент". Кандидат экономических наук.

Сергея Александровича хорошо знают орловские сталепрокатчики — на ОСПАЗе он начал свою трудовую деятельность в 1998 году в должности экономиста. Затем работал заместителем директора по экономике и финансам, а в декабре 2003-го стал директором по экономике и финансам. Кстати, С.А. Татенко — из династии орловских сталепрокатчиков: его отец более 37 лет работал в сталепрокатном цехе №1 и почти столько же мать — в центральной заводской лаборатории.

С.А. Татенко возглавляет проект по созданию на базе орловского завода "Северсталь-метиз" промышленного центра "Орел".

Прежний исполнительный директор предприятия И.В. Крыжановский теперь работает над украинскими проектами компании. "Для нас ценен украинский опыт работы Игоря Крыжановского, — сообщила, комментируя кадровые перестановки, генеральный директор компании "Северсталь-метиз" О.В. Наумова, — поэтому мы приняли такое решение. Уверена, что профессионализм, знание предприятия и деловая репутация нового исполнительного директора Сергея Татенко будут способствовать укреплению позиций завода в орловском регионе и за его пределами".

Соб. инф.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету  
"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

### ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

во всех почтовых отделениях области —  
**324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках "Орелроспечати",  
областной детской и медицинской  
библиотеках,  
для читателей г. Мценска —  
в киосках «Орловской печати» —  
**180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).

«Орловская правда»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.



## НЕТ — НОМЕРНЫМ ПРИВИЛЕГИЯМ!

Министр МВД Рашид Нурғалиев решил отобрать у своих неоперативных сотрудников спецномера.

Он подписал распоряжение, которое предусматривает сокращение милицейских автомобилей с синими номерами. Таким образом министр хочет повысить безопасность дорожного движения, ограничив число своих подчиненных, которым позволено ездить, не соблюдая правила.

Синие номера по-прежнему останутся на автомобилях патрульно-постовой службы, Госавтоинспекции, вневедомственной охраны, ОМОНа, криминальной милиции и ряда других служб.

"Министр дал распоряжение не вводить какую-либо специальную серию, которая определяла бы принадлежность автомобилей к органам внутренних дел. Серии новых номеров будут самыми неожиданными, самыми разбросанными, поэтому отличить в потоке эти машины будет невозможно", — подчеркнул первый зам. главы МВД А. Чекалин.

По сообщениям информгентств.